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お
知
ら
せ

個
人
市
民
税・府
民
税
の
申
告

　

個
人
市
民
税・
府
民
税（
以
下「
個
人
住
民

税
」）の
申
告
は
、３
月
16
日（
月
）ま
で
で
す
。

　
令
和
２
年
１
月
１
日
に
守
口
市
に
居
住
し

て
い
る
人
は
、
個
人
住
民
税
の
申
告
が
必
要

で
す
。

　
た
だ
し
、
税
務
署
へ
確
定
申
告
書
を
提
出

す
る
人
や
勤
務
先
で
年
末
調
整
を
し
た
人

（
給
与
以
外
の
所
得
が
な
い
場
合
）は
、
個
人

住
民
税
の
申
告
は
必
要
あ
り
ま
せ
ん
。

　
年
金
受
給
者
は
、
確
定
申
告
や
個
人
住
民

税
の
申
告
が
必
要
と
な
る
場
合
が
あ
り
ま
す

の
で
、
詳
し
く
は
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。

　
ま
た
、
平
成
31
年
お
よ
び
令
和
元
年
中
に

無
収
入
の
人
や
、
収
入
が
あ
っ
て
も
個
人
住

民
税
が
非
課
税
と
な
る
人
は
申
告
不
要
で
す

が
、
課
税
証
明
書
が
必
要
な
場
合
や
国
民
健

康
保
険
料
な
ど
の
手
続
き
で
必
要
な
場
合
に

は
、
個
人
住
民
税
の
申
告
書
を
提
出
し
て
く

だ
さ
い
。

　
個
人
住
民
税
の
申
告
の
受
付
を
次
の
と
お

り
行
い
ま
す
。
郵
送
で
も
申
告
で
き
ま
す
の

で
、
申
告
書
に
必
要
事
項
を
記
入
の
上
、
収

入
お
よ
び
所
得
控
除
を
証
明
す
る
資
料
を
同

封
し
て
、
課
税
課
市
民
税
担
当
へ
送
付
し
て

く
だ
さ
い
。

時 

２
月
６
日（
木
）〜
３
月
16
日（
月
）午
前
９

時
〜
午
後
５
時
30
分

注 

３
月
８
日（
日
）の
み
午
前
10
時
〜
午
後
３

時
に
休
日
申
告
を
行
い
ま
す
。

確
定
申
告
書
の
作
成・相
談

時 

２
月
17
日（
月
）〜
３
月
16
日（
月
）午
前
９

時
〜
午
後
５
時（
土・日
、祝
日
な
ど
を
除

く
）た
だ
し
、２
月
24
日（
月・休
）お
よ
び

３
月
１
日（
日
）は
開
設
し
ま
す
。
相
談
受

付
は
午
後
４
時
ま
で
。

場 

守
口
門
真
商
工
会
館（
門
真
市
殿
島
町
６

－

４
）

注 

会
場
開
設
当
初
と
申
告
期
限
間
際
は
、
特

に
混
雑
す
る
こ
と
が
予
想
さ
れ
ま
す
。
混

雑
状
況
に
よ
っ
て
は
、
待
ち
時
間
が
長
時

間
に
な
る
場
合
も
あ
り
ま
す
。

　

 

右
記
期
間
は
門
真
税
務
署
庁
舎
内
に
、「
申

告
書
作
成
会
場
」を
設
け
ま
せ
ん
。

　

 

右
記
以
外
の
期
間
は
、
通
常
の
相
談
窓
口

で
の
対
応
と
な
り
ま
す
。

問
門
真
税
務
署

℡ 

０
６
・
６
９
０
９
・
０
１
８
１

固
定
資
産
税・都
市
計
画
税

不
動
産
を
売
買
し
た
と
き　

　
固
定
資
産
税
は
、
毎
年
１
月
１
日（「
賦
課

期
日
」と
い
う
）現
在
に
、
固
定
資
産（
土
地・

家
屋・償
却
資
産
）を
所
有
し
て
い
る
人
に
課

税
さ
れ
ま
す
。
従
っ
て
、
１
月
２
日
以
降
に

売
買
な
ど
で
所
有
権
を
移
転
し
た
場
合
も
、

１
月
１
日
現
在
の
所
有
者
が
納
税
義
務
者
で

す（
建
物
を
取
り
壊
し
た
場
合
も
同
様
）。

　
不
動
産
の
売
買
契
約
の
際
に
、
固
定
資
産

税
の
一
部
を
買
主
が
負
担
す
る
旨
の
契
約
を

結
ぶ
こ
と
が
あ
り
ま
す
が
、
こ
れ
は
あ
く
ま

忘
れ
て
い
ま
せ
ん
か
市
税
の
納
付

　
個
人
市
民
税・府
民
税（
普
通
徴
収
分
）、固

定
資
産
税・
都
市
計
画
税
お
よ
び
軽
自
動
車

税
を
納
め
て
い
な
い
人
は
、
至
急
納
付
し
て

く
だ
さ
い
。
納
期
限
ま
で
に
納
付
が
な
い
場

合
、
納
付
さ
れ
る
ま
で
の
期
間
に
応
じ
て
延

滞
金
が
加
算
さ
れ
ま
す
。

　
納
付
で
き
る
資
力
が
あ
る
に
も
か
か
わ
ら

ず
納
付
が
な
い
場
合
、財
産（
不
動
産・預
金・

給
与
な
ど
）に
対
し
て
差
し
押
さ
え
、
公
売

な
ど
を
行
う
こ
と
に
な
り
ま
す
。

母
子
健
康
手
帳
交
付

　
保
健
師
、
助
産
師
、
保
育
士
な
ど
の
専
門

職
が
面
談
を
行
い
ま
す
。
出
産
に
向
け
て
、

体
調
面
や
経
済
面
、
育
児
の
こ
と
な
ど
、
心

配
ご
と
に
つ
い
て
相
談
で
き
ま
す
。

　
ま
た
、
産
後
の
赤
ち
ゃ
ん
訪
問
や
産
後
ケ

ア
な
ど
、
育
児
を
サ
ポ
ー
ト
す
る
さ
ま
ざ
ま

な
サ
ー
ビ
ス
に
つ
い
て
も
説
明
し
ま
す
。

持 

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
ま
た
は
個
人
番
号

通
知
カ
ー
ド
と
本
人
確
認
書
類

備 

妊
婦
健
康
診
査
受
診
券
の
交
付
、
保
健
指

導
も
実
施

注 

本
人
確
認
書
類
と
は
官
公
署
が
発
行
し
た

写
真
付
き
の
も
の（
運
転
免
許
証
な
ど
）な

ら
１
点
、
官
公
署
が
発
行
し
た
写
真
の
な

い
も
の（
各
種
保
険
証・
年
金
手
帳
な
ど
）

な
ら
２
点
。

場 ・
問
あ
え
る

℡ 

０
６
・
６
９
９
５
・
７
８
３
３

納
税
に
は
便
利
な
口
座
振
替
を

　
個
人
市
民
税・府
民
税（
普
通
徴
収
分
）、固

定
資
産
税・
都
市
計
画
税
お
よ
び
軽
自
動
車

税
の
納
税
に
は
、
便
利
な
口
座
振
替
を
利
用

し
て
く
だ
さ
い
。

　
な
お
、
令
和
２
年
度
分
口
座
振
替
の
申
し

込
み
や
変
更
は
、
３
月
31
日（
火
）ま
で
に
納

税
課
ま
た
は
市
内
金
融
機
関
な
ど
で
申
し
込

み
く
だ
さ
い
。

　
す
で
に
利
用
し
て
い
る
人
は
、
自
動
継
続

さ
れ
ま
す
。

　
ま
た
、
納
税
課
窓
口
で
キ
ャ
ッ
シ
ュ
カ
ー

ド
の
み
で
簡
単
に
口
座
振
替
の
登
録
手
続
き

が
で
き
ま
す
。

問
納
税
課

℡ 

０
６
・
６
９
９
２
・
１
８
５
１

給
与
支
払
報
告
書
な
ど
の

 

提
出
は
お
済
み
で
す
か

　
地
方
税
法
で
提
出
が
義
務
付
け
ら
れ
て
い

る「
給
与
支
払
報
告
書
」の
提
出
期
限
は
１
月

31
日
で
す
。
ま
だ
提
出
し
て
い
な
い
事
業
所

は
、
至
急
、
受
給
者
の
住
所
地
の
市
区
町
村

へ
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

問
課
税
課
市
民
税
担
当

℡ 

０
６
・
６
９
９
２
・
１
４
５
６

確
定
申
告
に
関
す
る
質
問
や

 

必
要
書
類
の
確
認

　
門
真
税
務
署
へ
電
話
を
か
け
、
音
声
ガ
イ

ダ
ン
ス
に
従
い
、「
０
」番
を
選
ん
で
く
だ
さ

い
。

　
電
話
相
談
セ
ン
タ
ー
で
は
、
相
談
し
た
い

税
金
の
種
類
ご
と
に
、
専
門
の
税
務
相
談
官

を
配
置
し
、
分
か
り
や
す
く
、
親
切・
丁
寧

に
対
応
し
ま
す
。

問
門
真
税
務
署

℡ 

０
６
・
６
９
０
９
・
０
１
８
１

確
定
申
告
は
お
早
め
に

　
令
和
元
年
分
の
所
得
税
お
よ
び
復
興
特
別

所
得
税
の
確
定
申
告
期
間
は
２
月
17
日（
月
）

か
ら
３
月
16
日（
月
）ま
で
で
す
。
還
付
申
告

は
、
２
月
14
日（
金
）以
前
で
も
提
出
で
き
ま

す
。

問
門
真
税
務
署

℡ 

０
６
・
６
９
０
９
・
０
１
８
１

申
告
に
必
要
な
も
の

▽
印
か
ん

▽
個
人
住
民
税
の
申
告
書

▽ 

収
入
を
証
明
す
る
書
類（
給
与
や
公
的
年

金
な
ど
の
源
泉
徴
収
票
や
、
収
入
内
訳
書

な
ど
）

▽ 

所
得
控
除
を
証
明
す
る
書
類（
社
会
保
険

料
の
支
払
証
明
や
、
生
命
保
険
料
な
ど
の

控
除
証
明
書
、
医
療
費
の
明
細
書
な
ど
）

▽ 

個
人
番
号
の
確
認
お
よ
び
本
人
確
認
が
で

き
る
も
の

備 

▽
個
人
番
号
確
認
書
類（
い
ず
れ
か
１
点

の
提
示
）

　
 

個
人
番
号
カ
ー
ド
、
通
知
カ
ー
ド
、
個
人

番
号
が
記
載
さ
れ
た
住
民
票
の
写
し
、
住

民
票
記
載
事
項
証
明
書

▽ 

本
人
確
認
書
類（
①
、
②
ど
ち
ら
か
１
点

ま
た
は
③
の
う
ち
２
点
の
提
示
）

　
①
個
人
番
号
カ
ー
ド

　

 

②
顔
写
真
付
き
の
身
分
証
明
書（
運
転
免

許
証
、
パ
ス
ポ
ー
ト
、
身
体
障
が
い
者
手

帳
、
学
生
証
な
ど
）

　

 

③
顔
写
真
の
無
い
身
分
証
明
書（
保
険
証
、

年
金
手
帳
、
児
童
扶
養
手
当
証
書
、
特
別

児
童
扶
養
手
当
証
書
、各
種
源
泉
徴
収
票
、

保
険
料
控
除
証
明
書
な
ど
）

注 

昨
年
個
人
住
民
税
の
申
告
を
し
て
い
る
人

に
、
申
告
書
を
送
付
し
て
い
ま
す
。
新
た

に
個
人
住
民
税
の
申
告
書
が
必
要
な
人

は
、
課
税
課
市
民
税
担
当
へ
連
絡
し
て
く

だ
さ
い
。

　

 

大
日
サ
ー
ビ
ス
コ
ー
ナ
ー
な
ど
で
出
張
申

告
は
行
っ
て
い
ま
せ
ん
。

　
な
お
、
所
得
税
の
確
定
申
告
や
還
付
申
告

は
、
市
役
所
で
は
受
け
付
け
で
き
ま
せ
ん
。

　
来
庁
す
る
際
は
、
便
利
な
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ

バ
ス
を
利
用
し
て
く
だ
さ
い
。

問
課
税
課
市
民
税
担
当

℡ 

０
６
・
６
９
９
２
・
１
４
５
６

で
も
そ
の
売
買
契
約
に
基
づ
く
も
の
で
、
固

定
資
産
税
の
課
税
と
は
関
係
あ
り
ま
せ
ん
。

　
こ
の
よ
う
な
契
約
に
関
連
し
て
、「
固
定
資

産
税
は
い
つ
か
ら
い
つ
ま
で
の
税
金
な
の

か
」と
い
う
質
問
を
受
け
る
こ
と
が
あ
り
ま

す
が
、
固
定
資
産
税
に
は
そ
う
い
っ
た
規
定

は
あ
り
ま
せ
ん
。

問
課
税
課
資
産
税
担
当

℡ 

０
６
・
６
９
９
２
・
１
４
７
４

　
ま
た
、
納
付
せ
ず
に
放
置
す
る
と
予
告
書

を
送
付
し
た
上
で「
大
阪
府
域
地
方
税
徴
収

機
構
」へ
引
き
継
ぐ
場
合
が
あ
り
ま
す
。

　
大
阪
府
域
地
方
税
徴
収
機
構
で
は
、「
差
し

押
さ
え
を
前
提
と
し
た
納
税
交
渉
」、「
少
額

分
納
に
は
応
じ
な
い
」な
ど
の
基
本
方
針
に

基
づ
き
滞
納
整
理
を
推
進
し
て
い
ま
す
。

　
放
置
し
た
り
、
後
回
し
し
た
り
せ
ず
自
主

的
に
市
税
を
納
付
し
て
く
だ
さ
い
。

問
納
税
課

℡ 

０
６
・
６
９
９
２
・
１
８
５
２
〜
１
８
５

４

市税の休日納付相談
　平日、仕事などで忙しい人や、
病気・失業などで市税を納付で
きない人は利用してください。
時2月16日(日)9:00～13:00
場・問納税課
℡06-6992-1852~1854

確
定
申
告
は
ｅ－

Ｔ
ａ
ｘ

 

（
電
子
申
告
）で

　
２
カ
所
以
上
の
給
与
所
得
が
あ
る
人
、
年

金
収
入
や
副
業
な
ど
の
雑
所
得
が
あ
る
人
な

ど
、
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
専
用
画
面
を
利
用
で

き
る
人
の
範
囲
が
広
が
り
ま
し
た
。

　
Ｉ
Ｄ
と
パ
ス
ワ
ー
ド
を
取
得
す
れ
ば
、
ス

マ
ー
ト
フ
ォ
ン
か
ら
ｅ－

Ｔ
ａ
ｘ（
電
子
申

告
）で
送
信
で
き
ま
す
。

　
Ｉ
Ｄ
と
パ
ス
ワ
ー
ド
の
発
行
を
希
望
す
る

人
は
、
運
転
免
許
証
な
ど
の
本
人
確
認
書
類

を
持
参
の
上
、
自
宅
や
勤
め
先
な
ど
の
近
く

の
税
務
署
で
発
行
し
て
く
だ
さ
い
。

　
Ｉ
Ｄ
と
パ
ス
ワ
ー
ド
を
取
得
す
れ
ば
、
マ

イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
が
無
く
て
も
パ
ソ
コ
ン

か
ら
ｅ－

Ｔ
ａ
ｘ
で
送
信
で
き
ま
す
。

備 

マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
と
マ
イ
ナ
ン
バ
ー

カ
ー
ド
対
応
の
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
を
持
っ

て
い
る
人
は
、
Ｉ
Ｄ・
パ
ス
ワ
ー
ド
方
式

の
登
録
が
な
く
て
も
ｅ－

Ｔ
ａ
ｘ
で
送
信

で
き
ま
す
。

注 

Ｉ
Ｄ
と
パ
ス
ワ
ー
ド
を
利
用
し
た
ｅ－

Ｔ

ａ
ｘ
は
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
な
ど
が
普

及
す
る
ま
で
の
暫
定
的
な
対
応
で
す
。

問
門
真
税
務
署

℡ 

０
６
・
６
９
０
９
・
０
１
８
１


